duvAro Epyaociag

H évvowx g petafoin.

‘Eva mapddeypda.......
O Mavaylwng otav nrav 9 ypovayv eixe BYog : hep=110cm.
O IMavayiodtne tpa givat 18 ypovwv kat €xel VYOG : h=190cm.
[Tooo aAAaée to VYOG TOL TTAVAYIDTN OE AUTA T XPOVIO; eevveeeeeereereneeneeeeeeaees .

IMwg o Bprikeg ; T okéPou T €kaveg Kot eENynoe To.

Apa Mooy kKaBe @opa mov BEAOLIE VO LTTOAOYICOVE 1A HETAPBOAT] KAVOLUE PO AQALPEGT):

MetafoAn = Telkn Tipun - ApxKn TiHn

H évvowa tov puBpod petafoing.

A¢ Kdvoupe TOpa P Alyo S10opeTIK EPWTNON:
“T1600 ypnyopa aAAGCeL TO VYOG TOL [TAVOYLOTN”; e
‘H y1a v 10 movpe Alyo S100QopeTiKA :

“TI6c0 aAAadel To DYOG ToL TTavayltn KABE XpOVO”;  .vvceeeeeeveeieenee,
IMwg o Bprikeg; TNa okéPou T €Kaveg Kot eENyNnaé To.

T va vrtoAoyicoupe AoV évav pubpo petafoAng Kavoupe pla Sraipeon:

MetafoAn

PuBpog petafoing =

Xpoviké Aot pa

Mia epappoyn.......

‘Eva avtokivnto Kiveitat pe taxumta 40m/s avéavel v tay0tnTa €101 WOoTE petd ano 10s va éxet
yiver 60m/s.

o eivan n petafoAn ¢ TaydTNTAG TOL AVTOKIVITOL;

Ioiog givat o puBuOS peTtafoArc TG TaydTNTAG TOL HVTOKIVITOL;



'Etot Aowmov exovpe

Ax X —X
O¢on X | MetaBoAn Béong AX=X_,~ X Ax _ X T Xapy

PuBpog petafoAing Béong =
apx HOG petaBoAn n A 1, -t

apx

Toxomta U |Metaforq taxypmqag~ AV=0,,; — U,

Av Uy~ U
px | PUBHOG petaBoAng tayotnTag ==

At trsA - tapx

Am _ My, —m
Mada m |MetaBohn padag Am=m_,—m — A apy

PuBpdg petafoing padog
apx HOG petaoAng p At P

apx

KoL 0TV ovoia ylo kKdBe peyeBog mov aAAalel pOpoVpE v opiooVE TNV HETAPOAT TOL KOl TOV
pLOPO peTafoAng Tov.




